
GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Â R E

pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 109/2009 

privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.
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Art. I. — Hotărârea Guvernului nr. 109/2009 privind

organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare

Fiscală, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I,

nr. 126 din 2 martie 2009, cu modificările și completările

ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La articolul 6, alineatul (3) se modifică și va avea

următorul cuprins:

„(3) Numărul maxim de posturi pentru aparatul propriu al

Agenției Naționale de Administrare Fiscală și direcțiile generale

ale finanțelor publice județene și a municipiului București este de

24.849, inclusiv președintele, vicepreședinții și posturile aferente

cabinetelor demnitarilor.”

2. La articolul 7, alineatele (4), (5), (9) și (10) se modifică

și vor avea următorul cuprins:

„(4) Numărul maxim de posturi pentru Autoritatea Națională

a Vămilor și pentru unitățile subordonate acesteia este de 3.159,

inclusiv postul de demnitar. Repartizarea numărului maxim de

posturi pe aparatul central și pe unitățile subordonate Autorității

Naționale a Vămilor se face prin ordin al președintelui Agenției

Naționale de Administrare Fiscală, la propunerea

vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală

care conduce Autoritatea Națională a Vămilor.

(5) Structura organizatorică a direcțiilor, inclusiv serviciile,

birourile și alte compartimente funcționale, organizate în directa

subordine a vicepreședintelui, și numărul posturilor din cadrul

aparatului central al Autorității Naționale a Vămilor, precum și

structura organizatorică a direcțiilor regionale pentru accize și

operațiuni vamale, a direcțiilor județene pentru accize și

operațiuni vamale și a Direcției pentru Accize și Operațiuni

Vamale a Municipiului București, a birourilor vamale de frontieră

și de interior și a punctelor vamale, unități subordonate Autorității

Naționale a Vămilor, și numărul posturilor se aprobă prin ordin

al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la

propunerea vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare

Fiscală care conduce Autoritatea Națională a Vămilor, cu

respectarea reglementărilor legale în vigoare.

...............................................................................................

(9) Directorii și directorii adjuncți din aparatul central al

Autorității Naționale a Vămilor se numesc în funcție, cu

respectarea dispozițiilor Legii nr. 188/1999 privind Statutul

funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările

ulterioare, prin ordin al președintelui Agenției Naționale de

Administrare Fiscală, la propunerea vicepreședintelui Agenției

Naționale de Administrare Fiscală care conduce Autoritatea

Națională a Vămilor.

(10) Directorii executivi și directorii executivi adjuncți ai

direcțiilor regionale pentru accize și operațiuni vamale, directorii

executivi și directorii executivi adjuncți ai direcțiilor județene

pentru accize și operațiuni vamale și ai Direcției pentru Accize și

Operațiuni Vamale a Municipiului București se numesc în

funcție, în condițiile legii, prin ordin al președintelui Agenției

Naționale de Administrare Fiscală, la propunerea

vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală

care conduce Autoritatea Națională a Vămilor.”

3. La articolul 7, după alineatul (10) se introduce un nou

alineat, alineatul (10

1

), cu următorul cuprins:

„(10

1

) Șefii birourilor vamale sunt numiți prin ordin al

vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală

care conduce Autoritatea Națională a Vămilor, cu avizul conform

al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, în

condițiile legii.”

4. La articolul 7, alineatul (11) se modifică și va avea

următorul cuprins:

„(11) Persoanele cu funcții de conducere din aparatul central,

precum și cele din structura teritorială a Autorității Naționale a

Vămilor, altele decât cele prevăzute la alin. (9), (10) și (10

1

), se

numesc în funcție de către vicepreședintele Agenției Naționale

de Administrare Fiscală care conduce Autoritatea Națională a

Vămilor, în condițiile legii.”

5. La articolul 8, alineatele (4), (5), (7) și (8) se modifică și

vor avea următorul cuprins: 

„(4) În cadrul structurii organizatorice a Comisariatului

General al Gărzii Financiare se pot constitui servicii, birouri și

compartimente, iar la nivelul secțiilor județene și Secției

Municipiului București se pot constitui divizii, servicii, birouri și

compartimente, iar numărul posturilor se aprobă prin ordin al

președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la

propunerea comisarului general, cu respectarea reglementărilor

legale în vigoare.



(5) Numărul maxim de posturi pentru Garda Financiară este

de 1.092. Repartizarea numărului de posturi pe Comisariatul

General, secțiile județene și Secția Municipiului București ale

Gărzii Financiare se face prin ordin al președintelui Agenției

Naționale de Administrare Fiscală, la propunerea comisarului

general.

...............................................................................................

(7) Persoanele cu funcții de conducere din cadrul

Comisariatului General, cu excepția șefilor de serviciu și birou

care sunt numiți, potrivit legii, prin decizie a comisarului general,

se numesc în funcție prin ordin al președintelui Agenției

Naționale de Administrare Fiscală, în condițiile legii, la

propunerea comisarului general.

(8) Comisarii șefi de secție, comisarii șefi de secție adjuncți

ai secțiilor județene și Secției Municipiului București se numesc

în funcție prin ordin al președintelui Agenției Naționale de

Administrare Fiscală, în condițiile legii, la propunerea

comisarului general.”

6. La articolul 8, după alineatul (8) se introduce un nou

alineat, alineatul (8

1

), cu următorul cuprins:

„(8

1

) Personalul cu funcții de conducere din cadrul secțiilor

județene și al Secției Municipiului București, altul decât cel

prevăzut la alin. (8), se numește în funcție de către comisarul

general, în condițiile legii.”

7. La articolul 10, alineatele (5) și (6) se modifică și vor

avea următorul cuprins:

„(5) Directorii executivi ai direcțiilor generale ale finanțelor

publice județene și a municipiului București se numesc în funcție

de către președintele Agenției Naționale de Administrare

Fiscală, în condițiile legii.

(6) Directorii executivi adjuncți din cadrul direcțiilor generale

ale finanțelor publice județene și al Direcției Generale a

Finanțelor Publice a Municipiului București, cu excepția

persoanelor cu funcții publice de conducere specifice de

trezorier-șef din cadrul direcțiilor generale ale finanțelor publice

județene și a municipiului București și de trezorier-șef adjunct

din cadrul Direcției Generale a Finanțelor Publice a Municipiului

București, șefii de administrație și șefii de administrație adjuncți

ai administrațiilor finanțelor publice pentru contribuabilii mijlocii,

precum și șefii de administrație și șefii de administrație adjuncți,

cu excepția șefilor de administrație adjuncți — trezorerie și

contabilitate publică —, din cadrul administrațiilor finanțelor

publice ale municipiilor și ale sectoarelor municipiului București

se numesc în funcție, în condițiile legii, prin ordin al președintelui

Agenției Naționale de Administrare Fiscală.”

8. La articolul 10, după alineatul (6) se introduce un nou

alineat, alineatul (7), cu următorul cuprins:

„(7) Șefii de administrație ai administrațiilor finanțelor publice

orășenești și comunale se numesc în funcție prin decizie a

directorului executiv, cu avizul de specialitate al Direcției

generale de organizare și resurse umane din cadrul Agenției

Naționale de Administrare Fiscală.”

9. La articolul 11, alineatul (2) se abrogă.

10. La articolul 13 alineatul (3), litera d) se modifică și va

avea următorul cuprins:

„d) prin decizie a directorului executiv, pentru funcțiile publice

pentru care are competența de numire în funcție. Prin excepție,

pentru personalul din cadrul structurilor de trezorerie și

contabilitate publică, mobilitatea pentru eficientizarea activității

se dispune cu avizul ministrului finanțelor publice.”

11. Anexele nr. 1 și 2 se modifică și se înlocuiesc cu

anexele nr. 1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta

hotărâre.

12. La anexa nr. 3, nota de subsol ****) se modifică și va

avea următorul cuprins:

„****) Autoturismele sunt destinate activității de inspecție

fiscală la nivelul fiecărei direcții generale și vor fi conduse de

inspectorii nominalizați prin decizie a directorului executiv.”

Art. II. — Încadrarea în numărul maxim de posturi și în

structura organizatorică se aprobă prin ordin al președintelui

Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la propunerea

vicepreședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală

care conduce Autoritatea Națională a Vămilor, respectiv la

propunerea comisarului general, cu respectarea termenelor și

a procedurilor prevăzute de lege.
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PRIM-MINISTRU

EMIL BOC

Contrasemnează:

Ministrul finanțelor publice,

Gheorghe Ialomițianu

Ministrul muncii, familiei și protecției sociale, interimar,

Emil Boc

București, 1 iunie 2011.

Nr. 564.
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ANEXA Nr. 2

(Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 109/2009)

Numărul maxim de posturi aferent aparatului propriu şi unităților aflate în subordinea Agenției Naționale 

de Administrare Fiscală
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*) În numărul maxim de posturi sunt incluși președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală, 2 vicepreşedinți ai Agenției Naționale de Administrare

Fiscală şi posturile aferente cabinetelor demnitarilor. Repartizarea numărului maxim de posturi pe aparatul propriu şi pe direcțiile generale ale finanțelor publice

județene și a municipiului Bucureşti se face prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Numărul maxim 

de posturi

1. Aparatul propriu al Agenției Naționale de Administrare Fiscală și direcțiile generale ale finanțelor publice

județene, în subordinea cărora funcționează administrațiile finanțelor publice municipale, administrațiile

finanțelor publice pentru contribuabili mijlocii, administrațiile finanțelor publice orăşeneşti şi administrațiile

finanțelor publice comunale;

Direcția Generală a Finanțelor Publice a Municipiului Bucureşti, în subordinea căreia funcționează

administrația finanțelor publice pentru contribuabili mijlocii și administrațiile finanțelor publice ale sectoarelor

municipiului Bucureşti 24.849*)

2. Garda Financiară 1.092

3. Autoritatea Națională a Vămilor, inclusiv vicepreşedintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală

care conduce Autoritatea Națională a Vămilor şi cabinetul acestuia




